

2017年9月8日 星期五 第**05**版

关注时尚 服务市民

时尚 旅游·汽车 周刊

主编/戚劲松 责任编辑/张春华 编辑/龚克 ●关注时尚 服务市民

官方微信 dzwbwx 报料热线:18328614632

七夕歌声渐远,绵绵爱意不绝

回味令人感动的幸福时刻

4-9 版

秋来韭菜花儿香

8 版

以梦为马 不负韶华

"农信杯"第二届七夕文化艺术节及首届相亲交友会华丽绽放的幕后点滴













活动主办方现场忙碌的身影

9月2日18时,达州市首届相亲交友会在凤凰国际大酒店完美谢幕,到场的近500名单身男女嘉宾见证了一场高规格、高水准、洋溢时尚浪漫气息的唯美相亲交友会。3个小时的活动,始终在轻松愉悦的氛围中有序进行,男女嘉宾互动积极,最后的真情告白环节更是将活动气氛推向高潮。

9月2日下午3时,相亲交友会在一曲悠扬的小震演奏曲——"最浪漫的事"舒缓动听的旋律中拉 提琴演奏曲-开序幕,白色、粉色的玫瑰花爬满主舞台背景墙,四周 鲜花簇簇,纱幔轻笼,在舞台两侧,卷起一袭珠帘,如 梦似幻。配以各色主题灯光,红橙黄绿青蓝紫交相辉 映,将相亲交友会现场妆点得美轮美奂。此时,空气 中弥漫着浓浓的爱的荷尔蒙,在这样浪漫的氛围中,"窈窕淑女,君子好逑。"无论是达州晚报官方微信平 台的七夕相亲会大屏幕现场互动,还是在活动现场组 织的相亲交友群里的信息交流,单身男女情愫暗递, 乃至大胆表白,成功牵手,这背后无不凝聚着幕后工 作人员的默默付出和智慧结晶。主办方达州市总工 会、达州市妇联、达州日报社工作人员经受近两个月 来高温酷暑的严峻考验,精心策划,通力协作,从活动报批、组织报名、场地落实、相亲人员统计通知、现场 效果保障、现场安保、宣传推广等方方面面环节入手, 多少个夜晚,他们为每一个细节更臻完美而牺牲自己 的休息时间。还有那些参与协办本次活动的幕后工 作人员,不畏困难,执行到位,力求为大家奉上一台精 彩的七夕文化主题活动。

我骄傲,我是达州日报报业人

相亲交友会定于9月2日下午3时正式举行,而 当天确定用于相亲交友会的宴会厅恰巧有一场婚 宴。虽然提前做了预案,但是困难显然比预料的要 多:从婚宴结束到拆走餐桌、再从库房将相亲交友会 需要的几十张条形桌搬到宴会大厅,按要求摆放整 齐、布置台面、座椅……留给我们报业人仅仅只有短 短的一个小时。困难面前,达州日报社多个部门的工 作人员齐齐上阵,年过半百的保卫科长来了、时尚帅 气的广告部主任来了、文质彬彬的周刊主编来了,等 待参加相亲交友会的同事也来了……大家搬的搬,抬 的抬,平时斯斯文文的女编辑、女记者们秒变"女汉 子",主动在一旁摆放桌椅,在酒店工作人员的积极配 合下,硬是赶在一小时内将现场布置得妥妥帖帖。当 前来签到的单身男女们步入宴会大厅时,呈现在他们 眼前的是一个温馨、浪漫、华丽的唯美场景。 加过几次相亲会的女嘉宾由衷感叹:这真是我见过最 美丽、最洋气、最浪漫的相亲会!此时,身为一名报业 人,内心涌起的是强烈的自豪感和深深的集体荣誉感 我骄傲,我是达州日报报业人!

腼腆的"拼命三郎"

面色黧黑,戴着一副黑框眼镜,说话轻声细语,甚至看似还带着些许腼腆的"大男孩"王标,其实已经是达州市标信庆典有限公司的团队领头人,策划执行过新品上市发布会、楼市穿等活动。由于其玩命的工作风格,业界人称"拼命三郎"。在记者眼中,除了拥有极高的专业素养,他的敬业、吃苦和团队协助精神给活动组的每一位成员留下了极深的印象。凡是活动组安排给他的每一件工作,不推诿,不拖拉,讲求效率和质量,哪怕熬更守夜也会在规定时间内交出答卷。本次相亲交友会及七夕文化艺术节晚会的舞台搭建、音效控制、背景设计、现场技术保证等环节都由主办方交给他的团队来执行,王标始终和负责活动承办的本报时尚周刊及达州日报社新媒体运营中心密切配合,有效沟通,事事亲力亲为,为第二届七夕文化艺术节文艺晚会和我市首届相亲交友会的成功举办贡献出自己的一份力量。

"最美家庭"称号,你们当之无愧

9月3日晚举办的"农信杯"第二届七夕文化艺术节文艺晚会是本次活动的压轴大戏,除了精彩纷呈的弘扬家文化及中华传统婚恋文化的文艺节目,最大的亮点当属达州市2017年"最美家庭"的颁奖展示。本次达州市"最美家庭"是由达州市妇联、达州日报社从我市各个区县各个行业通过层层筛选最终评选出具有代表性的十二个家庭。参会的"最美家庭"分别来自大竹、开江、渠县、宣汉、万源、通川区、达川区,为了展现出他们良好的精神面貌和风采,达州市妇联精心安排;提前组织。9月3日下午三点,在市妇联的带领下,他们提前来到中心广场演艺大厅参加彩排;很多人是第一次站上舞台,他们克服了紧张和局促,展现出应有的风采;特别是来自宣汉县东乡镇的姚敏、周平静家庭,丈夫周平静因工作致残,身惠肾衰竭,妻子姚敏始终不离不弃,无怨无悔照顾瘫痪的丈夫。登上舞台需要迈过几步台阶,当90后的姚敏用她娇弱的身躯背着近1.8米身高的丈夫登上舞台的那一。舞台上,他们绽放出最灿烂的笑容,生活中,他们用最纯净的心灵和最朴实的行动,诠释着"家"的深刻含义。

的心灵和最朴实的行动,诠释着"家"的深刻含义。 以梦为马,莫负韶华。"农信杯"第二届七夕文化 艺术节及首届相亲交友会已圆满落幕,感谢台前幕后 每一位工作人员的辛苦付出。愿我们不忘初心,为实现自己或平凡或远大的梦想坚实地走好脚下的每一步。期待下一次更精彩的相逢!

(本报记者 张春华)





美轮美奂的相亲交友会现场

报料热线:2382258

官方微信 dzwbwx

戚劲松

张春华

官方微博 dazhouxinwen

主编